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Cucine moderne / Modern kitchens



Nelle prossime pagine è probabile 
che incontrerai la tua cucina o elementi 
che la andranno a comporre. È una scelta 
importante che ti porterà a immaginare 
nuove prospettive e concretizzare sogni 
finora sussurrati.

Serve esperienza. Noi l’abbiamo, da tempo. 
Prima Cucine nasce da imprenditori del settore
per dare risposta a chi cerca una soluzione 
d’avvio, ovvero “accessibile”, e moderna, 
bella e affidabile, ovvero “di qualità”.
E magari Made in Italy? Certo, lasciaci fare.

As you browse the following pages, you will probably come across your future kitchen, or parts of it. 
You’ve got important decisions to make. New horizons will open up as previously impalpable dreams 
begin to materialise before your eyes. 
 
Experience is vital. And we’ve got plenty of it. Prima Cucine was founded by entrepreneurs from the 
sector who wanted to meet the needs of those looking for a first kitchen, an affordable one, but also one 
that was modern, appealing and reliable. In other words, a quality kitchen. And possibly a fine Italian 
one? What else! Leave everything up to us.
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LUCE È MODERNA, 
E LACCATA.
Osserva le composizioni, segna cosa vorresti e ricorda: 
le scocche dei mobili e i singoli elementi sono trasversali 
a tutte le nostre proposte. 
Le possibilità di combinazioni sono infinite.
La tua Prima Cucine è all’orizzonte. 

LUCE IS MODERN, SIMPLE AND RESOURCEFUL.
Browse through the compositions, take note of what you would like and remember: 
the cabinet carcases and individual elements can be used with all our solutions. 
Countless combinations are available.
Your Prima Cucine kitchen awaits.



Luce porta in cucina la raffinatezza
del laccato, in molte finiture lucide, 
elegantemente opache e persino
in una versione metallizzata brillante. 

Toni neutri o colorati per soluzioni
monocromatiche o a contrasto,
anche con tocchi legno, su un’anta
liscia, con apertura a maniglia
o a gola, e uno stile moderno
e lineare.

Luce brings to the kitchen the refined look of lacquer, featured in several glossy and elegant 
matt finishes, or even in a shiny metallic version. 

Neutral or coloured tones for monochrome or contrasting solutions, including touches of 
wood, on smooth doors with handle or grip profile, and an up-to-date and linear style.

LUCE
Cucine moderne / Modern kitchens



LUCE 01

Una cucina particolarmente luminosa grazie al laccato lucido dune di basi,
pensili e colonne e alle vetrine Unica con scocca in grigio Orion e anta a telaio 
in alluminio nero e vetro fumé grigio, illuminate all’interno da un profilo Cut
verticale. Il candore diffuso è ripreso dalle venature del top e dello schienale 
in HPL impero brown.

La composizione è personalizzata con accessori Prima Cucine trasversali 
ai vari modelli: lo schienale attrezzato Unit, posizionato sottopensile, la boiserie
Ritmo, con sottili mensole in HPL Fenix® nero Ingo e schienale in laminato noce
Canaletto, e il piano snack a “L” Vario, che fa parte di un intero programma 
di piani e supporti per tavoli o snack.

A kitchen that is particularly bright thanks to the dune glossy lacquered finish of the base units,
wall units and tall units and the Unica glass cabinets with grigio Orion carcases closed by doors with
nero aluminium frame and fumé grigio glass, illuminated internally by the vertical Cut profile. 
This diffuse brightness also characterises the veining of the top and back panel, made of impero brown 
HPL.

The composition is personalised with Prima Cucine accessories that can be adapted to the various models: 
the Unit equipped back panel mounted under the cabinet, the Ritmo boiserie, featuring slim nero Ingo 
Fenix® HPL shelves and noce Canaletto laminate back panel, and the Vario L-shaped snack countertop, 
which is part of a series of tops and supports for tables and snack counters.
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LUCE 01
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CUCINA A GOLFO | U-SHAPED KITCHEN  



LUCE 01
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Basi, pensili, colonne e pannelli / base, wall and tall units, and panels: dune
Colonne / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertops and back panels: impero brown
Piano snack Vario e pannelli / Vario snack top and panels: noce Canaletto 
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Elemento a giorno / open elements: Unit, nero
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero



LUCE 01
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Le zone operative sono attrezzate con miscelatore
e lavello di Franke, quest’ultimo con incorporati
taglieri, coltelli e sgocciolatoio a estrazione, e piano
cottura di Electrolux. I suoi bruciatori tecnologici
riducono i tempi di cottura e il consumo di gas.

The operating zones are equipped with a Franke mixer tap and sink 
bowl, the latter with incorporated chopping boards,
knives and pull-out drip tray, and an Electrolux hob. Its high-tech 
burners reduce cooking times and gas consumption.
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La composizione lineare di Luce 02 gioca sul contrasto colore fra laccato felce
e nero, entrambi raffinatamente opachi, con un effetto di struttura a ponte
creato con pannelli che racchiudono la parte prettamente operativa. Questa 
è completata da un pensile dall’ampia anta, che in realtà copre due scocche,
l’una con scolapiatti, l’altra con cappa.

Il top in gres royal Calacatta è abbinato a uno schienale nello stesso materiale, 
affiancato però da entrambi i lati da una boiserie Ritmo con struttura in laccato
opaco felce e mensole in pratico HPL Fenix® nero Ingo. Queste ultime, spesse
solo 12 mm, hanno gli spigoli stondati e rientrano con eleganza da ambi i lati
rispetto al loro schienale.

The Luce 02 linear composition mingles felce lacquered and nero, two contrasting colours with 
a refined matt finish, forming a bridge-like structure created by panels that frame the operating 
section. This is completed by a wall unit with a broad door, which actually conceals two carcases 
inside it, one housing the dish drainer rack and the other with the cooker hood.

The royal Calacatta porcelain stoneware top is complemented by a back panel of the same 
material, flanked on both sides by the Ritmo boiserie with felce matt lacquered structure and nero 
Ingo shelves made of the practical Fenix® HPL material. The latter, merely 12 mm thick and with 
rounded corners, recede elegantly on both sides with respect to their back panel.

LUCE 02
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LUCE 02
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Basi e mensole / base units and shelves: nero
Colonne e pensile / tall and wall units: felce
Top e schienale / countertops and back panel: royal Calacatta
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, felce
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero



LUCE 02
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



L’ampio lavello di Franke in fragranite con miscelatore incorporato
è ospitato da un mobile da 75 cm, come quello del frigorifero 
incassato, mentre il tecnologico forno di Electrolux e le basi a destra 
e a sinistra del corpo centrale operativo sono standard, da 60 cm.

The broad Franke fragranite sink with incorporated mixer tap is housed in a 75 cm cabinet,
like the built-in fridge unit, while the high-tech Electrolux oven and base units on the right 
and left of the operating section in the middle are standard 60 cm.

424

10 | 11

LUCE 02

20/21



LUCE

Una nota di colore in cucina? Una scelta di carattere, ma potrebbe stancare… 
Niente affatto, se prediligi un tono e una finitura d’estrema raffinatezza 
come per esempio il pesca e il laccato opaco. 

In Luce 03, sono abbinati al calore effetto legno delle colonne in gessato noce 
e alle tinte scure di ogni altro elemento, a partire dal piano snack quadrato, 
dal suo supporto telescopico Abaco e dal top in gres, materia impermeabile 
e resistente, ottenuta da argille e minerali naturali. Uniformati allo sfondo nero 
anche la vasca di Franke, gli elettrodomestici di Electrolux e la cappa T-shelf 
di Faber dallo stile industriale con mensole in vetro fumé e luce a Led regolabile.

A dash of colour in the kitchen? A bold choice, though you could get tired of it... 
That won’t be the case if you choose and extremely refined shade and finish combination,
such as pesca and matt lacquered. 

Luce 03 combines the wood-effect warmth of the gessato noce tall units and the dark shades of the other 
elements, including the square snack counter with its Abaco telescopic support and the top made of 
porcelain stoneware, a strong waterproof material obtained from natural clays and minerals. The Franke 
sink bowl, Electrolux appliances and the industrial style T-shelf Faber hood with tinted glass shelves and 
adjustable LED light all merge into the nero background.

LUCE 03
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LUCE 03

Basi / base units: pesca
Colonne / tall units: gessato noce  
Top / countertop: nero dorato
Piano snack / snack top : nero Ingo
Supporto tavolo / table support: Abaco, nero
Elemento a giorno / open elements: nero
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero
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LUCE 03
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CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN 



Il tono colore uniforme e profondo e la superficie morbida del piano snack 
in laminato Fenix® nero Ingo risaltano ancor di più sullo sfondo del resistente
piano di lavoro in gres nero dorato, e delle colonne effetto visivo rigato 
in melaminico gessato noce.

The uniform, deep colour tone and soft surface of the nero Ingo Fenix® laminate snack countertop 
emerge against the sturdy nero dorato porcelain stoneware worktop and striped-effect tall units 
with gessato noce melamine finish.

LUCE 03
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La cucina a golfo rende molto facili i movimenti per cucinare perché tutto è 
a portata di mano, con i mobili posti nella sequenza migliore desiderabile. 
Luce 04, inoltre, dispone anche di una penisola a doppia profondità, accessibile
da entrambi i lati, completata da un piano snack Vario e attrezzata con un lavello
a vasca unica di Franke e una boiserie Ritmo.

Lo spazio, sfruttato a tutta altezza, è caratterizzato dai toni chiari del laccato 
opaco dune di basi, colonne e pensili e dal laminato silvermine dei piani 
di lavoro e dello schienale. Creano un contrasto netto i dettagli scuri di zoccoli 
e maniglie 1540, enfatizzati da boiserie, elemento a giorno, piano snack, forno
incassato e vetrinetta Unica sotto l’isola.

This U-shaped kitchen facilitates movements during cooking because everything is within easy reach, 
thanks to the cabinets arranged in the best possible position. 
Moreover, Luce 04 also has a double-depth peninsula, accessible from both sides, completed by a Vario 
snack counter and equipped with a Franke single-bowl sink and Ritmo boiserie.

The space, used up entirely height-wise, is characterised by the light shades of the dune matt lacquered 
finish of the base units, tall units and wall units and by the silvermine laminate finish of the worktops and 
back panel. The dark plinths and 1540 handles create a stark contrast, underlined by the boiserie, open 
element, snack counter, built-in oven and Unica glass cabinet under the island.

LUCE 04
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LUCE 04 Basi, colonne e pensili / base, tall and wall units: dune
Basi / base units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: silvermine
Piano snack / snack top: Vario, rovere nero
Elemento a giorno / open elements: nero
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere nero
Maniglia e zoccolo / handle and plinth: nero
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LUCE 04 CUCINA A GOLFO | U-SHAPED KITCHEN
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LUCE 04

Prima Cucine ti assicura soluzioni pratiche. Devi inserire, in un mobile da 75 cm, 
un forno di dimensioni standard? Prendi spunto dall’immagine con forno a vapore 
di Electrolux: ti aggiungiamo un vano laterale, perfetto per le teglie. Hai un piano 
a induzione? Incassiamo nel pensile la cappa no drop che evita condense e gocce.

Prima Cucine guarantees practical solutions. Do you need to fit a standard oven in a 75 cm cabinet? Get 
some ideas from the image with the Electrolux steam oven: we add a lateral compartment, which is 
perfect for keeping trays. Do you have an induction hob? We install into the wall unit the no-drop cooker 
hood which prevents condensate and dripping.
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L’ampia cucina ad angolo, inserita in un open space luminoso, contribuisce a dare
ancora più luce all’ambiente grazie al laccato lucido, in finitura miglio, scelto 
per basi, colonne e pensili. È un materiale moderno ed elegante, che caratterizza 
il modello Luce con molte proposte colore, anche in versione opaca e metallizzata.

In questa composizione è movimentato dalle linee orizzontali e verticali delle gole
di apertura delle ante lisce e dai vani a giorno. Fra questi, c’è anche una struttura 
a portale costruita su misura con pannelli in finitura noce Canaletto. Offre 
un piano di lavoro o di appoggio ulteriore rispetto ai top in HPL Venezia light, 
proprio come il piano snack, ad altezza tavolo, facente parte del programma Vario.

The broad corner kitchen, inserted in a bright open space, makes the room even brighter thanks to the 
glossy lacquered miglio finish chosen for the base units, tall units and wall units. It is a modern and 
elegant material, which defines the Luce model with a variety of colours, including the matt and metallic 
versions.

In this composition it is enlivened by the horizontal and vertical lines of the grip profiles on the smooth 
doors and by the open compartments. The latter also include a custom-size portal structure with noce 
Canaletto panels. It has an additional worktop or support surface compared to the tops made of Venezia 
light HPL, just like the snack counter, at table height, which is part of the Vario programme.

LUCE 05
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LUCE 05 Basi, colonne e pensili / base, tall and wall units: miglio
Top e schienali / countertop and back panels: Venezia light
Piano snack / snack top: Vario, noce Canaletto
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero   
Pannelli e mensole / panels and shelves: noce Canaletto
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: miglio
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LUCE 05 CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN
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LUCE 05

La modernità del laccato lucido miglio dei mobili, zoccoli compresi, è resa calda
dagli inserti in finitura noce Canaletto che accomunano il piano snack Vario
in laminato ad altezza tavolo e gli spazi sopra top attrezzati con schienali, 
mensole e moduli Unit, dalla struttura in alluminio anodizzato nero.

The up-to-date miglio glossy lacquered finish of the cabinets, including the plinths, is warmed by the noce 
Canaletto inserts that feature also on the Vario laminate snack counter at table height and the top-mounted 
elements equipped with back panels, shelves and Unit modules, with nero anodised aluminium structure.
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LUCE 06

Luce 06 è una cucina moderna, con una struttura semplice e colori sempreverdi. 
Basi, colonne e pensile dall’ampia anta, che chiude due distinte scocche, sono
in laccato opaco grigio nuvola e dettagli neri, abbinati ai forni di Electrolux, 
dai pulsanti touch interattivi sul display, e al top e al suo retro che fanno risaltare 
ancora di più lo schienale principale in vetro bianco lucido retroilluminato. Questo
è attrezzato con portarotolo e porta tablet magnetici della collezione Origami. 

La penisola affacciata sul salotto, invece, è completata dal piano snack Vario
in laminato noce Canaletto, la stessa finitura della boiserie Ritmo, fatta eccezione
per le mensole sottili in HPL Fenix® nero Ingo.

Luce 06 is a modern kitchen with a simple structure and timeless colours. 
The base units, tall units and wall unit with broad door, concealing two distinct carcases, have a 
grigio nuvola matt lacquered finish and nero details, and combine with the Electrolux ovens, featuring 
interactive touch buttons on the display, and the top with its back which further enhance the glossy 
bianco glass backlit main back panel. The latter is equipped with a magnetic kitchen roll holder and 
tablet holder of the Origami collection. 

The peninsula facing the living room is instead completed by the Vario snack counter with noce 
Canaletto laminate finish, the same used for the Ritmo boiserie, with the exception of the nero Ingo 
Fenix® HPL slim shelves.

46/47



LUCE 06
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CUCINA A PENISOLA | KITCHEN WITH A PENINSULA



LUCE 06
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Basi, pensili e colonne / base, wall and tall units: grigio nuvola
Top e schienale / countertop and back panel: nero Ingo
Piano snack / snack top: Vario, noce Canaletto
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Gola e zoccolo / grip profile and plinth: nero



LUCE 06

03/04

Il piano a induzione di Electrolux, con cappa aspirante 
e una speciale funzione a bassa rumorosità per rinfrescare 
l’aria della stanza una volta finito di cucinare, è inserito 
sul top in laminato Fenix® nero Ingo della penisola, 
abbracciata dal piano snack a “L” del programma Vario.

The Electrolux induction hob, with extractor hood and a special low-noise 
function for refreshing the air inside the room after cooking, is fitted on the 
nero Ingo Fenix® laminate top of the peninsula, enclosed by the L-shaped 
snack counter of the Vario programme.

52/53

461

340

94



Technical details

PARTE
TECNICA

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

An array of finishes will allow you to curate each single detail.  
Explore them all and create the kitchen of your dreams.



LUCE

LUCE

FINITURE ANTE / Door finishes
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FINITURE ANTE / Door finishes

Zucchero Pesca Rosso venezianoNero profondo Rosa corallo

Laccato opaco / Matt lacquered

Miglio Amaretto Palude FelceDune Giallo intenso

Flora Grigio soft Grigio stone EspressoGrigio light Grigio medio

Grigio nuvola Oltremare

Laccato metallizzato / Glossy laquered

Metallizzato gold

Zucchero Pesca Rosso venezianoNero profondo Rosa corallo

Laccato lucido / Glossy lacquered

Miglio Amaretto Palude FelceDune Giallo intenso

Flora Grigio soft Grigio stone EspressoGrigio light Grigio medio

Grigio nuvola Oltremare

LUCE

Frontale spessore 22 mm. Realizzata
con un pannello in MDF 
laccato opaco, lucido e metallizzato. 

22 mm thick door panel in wood 
particleboard or MDF faced with 
melamine, lacquered or PET. Straight 
edge on all four sides.

Sezione anta
Door section

2,2



È espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica anche parziale, del presente catalogo.
Reproducing, copying or modifying this document, either fully or in part, is expressly prohibited.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.
The Company reserves the right to change the technical specifications of any product figuring in this catalogue at any time 
and without prior warning.

Prima Cucine S.r.l. a socio unico 
via dell’Artigianato, 12
35010 Trebaseleghe (PD)
T. +39 041 5899999 | F. +39 041 5899991
C. F. - P.IVA 04985830282
primacucine@primacucine.it | primacucine.it




